

**Приложение №3**

Подалите заявления в училищата за прием в първи клас, които отговарят на водещия критерий, се разпределят в следните групи:

№	А. ВОДЕЩ КРИТЕРИЙ	НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ -за първа, втора, трета и четвърта групи
	<b>Първа група</b> - деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището и постоянният/настоящият им адрес не е променян в последните над 3 години преди подаване на заявлението-100 т.	Оригинал на удостоверение за промени на постоянен адрес на детето, издадено от общинска администрация Оригинал на удостоверение за промени на настоящ адрес на детето, издадено от общинска администрация . Копие на удостоверение за раждане на детето.
	<b>Втора група</b> - деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището повече от 1 година, но постоянният/настоящият им адрес е променен в периода през последните от 1 до 3 години преди подаване на заявлението-80 т.	
	<b>Трета група</b> - деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището, но постоянният/настоящият им адрес е бил променен през последната една година преди подаване на заявлението-60 т	
	<b>Четвърта група</b> - деца с постоянен/настоящ адрес извън прилежащия район на училището към деня на подаване на заявлението-40 т.	
За разпределението в групите се взема посоченият в заявлението адрес, който е по-благоприятен за ученика.		

Когато с броя на децата в определена група по водещия критерий се надхвърля броя на местата, определени с училищния план-прием, децата в тази група се подреждат според следните Допълнителни критерии:

№	Б. ДОПЪЛНИТЕЛНИ КРИТЕРИИ	НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ
	Други деца от семейството, обучаващи се в училището - 7 т.	Оригинал на удостоверение за семейно положение, съпруг/а и деца, издадено от общинска администрация Служебна проверка от училището чрез НЕ ИСПУО
	Дете с двама починали родители - 3 т.	Копия от Акт за смърт на родителите.
	Дете настанено за отглеждане в приемно семейство или осиновено/многодетно семейство-3т.	Съдебно решение или писмо от дирекция „Соц. подпомагане Актове за раждане на децата
	Дете с трайни увреждания над 50 % - 3 т.	Копие от решение на ТЕЛК/НЕЛК на детето.
	Близост до местоработата на родителите-7.т	Удостоверява се със заверена служебна бележка на родителя